JAPÓN A LA CARTA RUTA 1
8 Días 7 Noches

Destinos: Osaka, Kioto, Tokio
Descripción
Día 1 Osaka
Llegada, traslado al hotel por su cuenta. Alojamiento.

Día 2 Osaka / Kioto
Desayuno. Salida por cuenta del cliente hacia la estación de Osaka para salir en tren a Kioto usando su Japan Rail Pass. Llegada a Kioto y traslado al hotel por su cuenta. Alojamiento.

Días 3 y 4 Kioto
Desayuno. Días libres. Les recomendamos realizar visitas a Hiroshima y Miyajima y a Nara y Fushimi Inari por su cuenta utilizando su Japan Rail Pass. Alojamiento.

Día 5 Kioto / Tokio
Desayuno. Salida por cuenta del cliente hacia la estación de Kioto para salir en tren a Tokio usando su Japan Rail Pass. Llegada a Tokio y traslado al hotel por su cuenta. Pueden realizar por su cuenta visita de la ciudad: el santuario sintoísta de Meiji y el templo budista de Asakusa al que se llega por la animada calle comercial de Nakamise; el barrio de Harajuku y el Edificio del Gobierno Metropolitano de Tokio. Alojamiento.

Días 6 y 7 Tokio
Desayuno. Días libres. Les recomendamos realizar la visita de la ciudad y visita de Hakone y valle de Owakudani, utilizando su Japan Rail Pass. Alojamiento.

Día 8 Tokio
Salida por cuenta del cliente hacia el aeropuerto de Tokio.
Observaciones:
Los trenes deben comprarse de manera individual directamente por el pasajero. ﻿El itinerario mostrado es una idea de viaje.

NOTA IMPORTANTE: antes de confirmar la reserva comprueba el contenido de los servicios en la cotización, pues se trata de un itinerario personalizable para cada cliente. Verifica que los traslados están incluidos o si al cambiar el vuelo o el hotel se han eliminado.

Una vez terminada la cotización y antes de confirmar reserva debes tener en cuenta que: Los nombres de los pasajeros concuerden exactamente con los reflejados en los pasaportes. Los cambios de nombre implican una nueva cotización de servicios y posibles cambios de precios. Los billetes aéreos serán emitidos en la fecha re-confirmada por nuestro equipo operativo, la cual puede variar según las condiciones de la reserva.
Los billetes aéreos de compañías low cost, así como de tren, bus, ferrys o entradas a espectáculos serán emitidos en el mismo momento de la confirmación de la reserva, siendo no reembolsables ni modificables. 


DESDE USD 615
Por persona minimo 2 pasajeros



HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
	OSAKA
	Premier Hotel CABIN PRESIDENT Osaka ****

	KIOTO
	Keio Prelia Hotel Kyoto Karasuma Gojo ****

	TOKIO
	Sotetsu Fresa Inn Tokyo ****



INCLUYE
· 3 Destinos
· 3 Alojamientos

NO INCLUYE
· Vuelos nacionales o internacionales
· Japan Rail Pass
· Traslados
· Impuestos aeroportuarios
· Visas
· Propinas para conductor y guías
· Cualquier servicio no mencionado en el programa.
· Tarjeta de asistencia
· Fee Bancario 2%
