JOYAS DE ASIA ORIENTAL
13 Días 12 Noches

Destinos: Pekín, Shanghái, Seúl, Tokio
Descripción
NOTA IMPORTANTE: el itinerario indicado a continuación es una sugerencia de viaje.

Día 1 Pekín
Llegada y traslado al hotel. Tiempo libre para descansar o explorar los alrededores. Sugerimos pasear por Wangfujing, una famosa calle comercial, y disfrutar de su vibrante mercado nocturno. Alojamiento.
Día 2 Pekín
Día libre para descubrir la ciudad. Puede visitar la Ciudad Prohibida, la plaza Tiananmen y el templo del Cielo, o reservar un tour para explorar estos emblemáticos lugares. Por la noche, disfrute de un espectáculo tradicional de ópera o acrobacias chinas. Alojamiento.
Día 3 Pekín
Día libre para explorar los alrededores. Una excelente opción es realizar una excursión a la Gran Muralla China (sectores Mutianyu o Badaling) y completar el día con una visita al Palacio de Verano, un magnífico ejemplo de la arquitectura imperial. Alojamiento.
Día 4 Pekín / Shanghái
Traslado al aeropuerto para su vuelo a Shanghái. Al llegar, traslado al hotel y tiempo libre para comenzar a descubrir la ciudad. Por la noche, pasee por el Bund para disfrutar de las vistas del moderno skyline de Pudong. Alojamiento.
Día 5 Shanghái
Día libre para recorrer Shanghái a su ritmo. Sugerimos visitar lugares como el jardín Yuyuan, el templo del Buda de Jade o el museo de Shanghái, y para el atardecer, considere un crucero por el río Huangpu para admirar la ciudad iluminada. Alojamiento.
Día 6 Shanghái
Día libre para realizar actividades opcionales. Puede explorar la ciudad o hacer una excursión a Suzhou o Hangzhou, conocidas por sus hermosos jardines y paisajes pintorescos, como el famoso lago del Oeste. Alojamiento.
Día 7 Shanghái / Seúl
Traslado al aeropuerto para el vuelo hacia Seúl. A la llegada, traslado al hotel y tiempo libre para descansar o dar un paseo por Myeongdong, un popular distrito comercial lleno de vida. Alojamiento.
Día 8 Seúl
Día libre para explorar la capital de Corea del Sur. Recomendamos visitar el Palacio Gyeongbokgung, el Museo Nacional de Corea y el pintoresco Bukchon Hanok Village, o contratar un tour que le permita sumergirse en la historia y cultura local. Termine el día disfrutando de una cena de barbacoa coreana tradicional. Alojamiento.
Día 9 Seúl
Día libre para continuar conociendo Seúl o sus alrededores. Una opción interesante es realizar una excursión a la DMZ (Zona Desmilitarizada) o disfrutar del Parque Nacional Bukhansan, ideal para quienes buscan actividades al aire libre. Alojamiento.
Día 10 Seúl / Tokio
Traslado al aeropuerto para volar a Tokio. Al llegar, traslado al hotel y tiempo libre para explorar los alrededores, como el animado barrio de Shinjuku, famoso por su vibrante vida nocturna y calles llenas de luces. Alojamiento.
Día 11 Tokio
Día libre para recorrer la ciudad. Recomendamos conocer lugares emblemáticos como el templo Senso-ji, el santuario Meiji y el cruce de Shibuya, y disfrutar de la mezcla de tradición y modernidad. Para la noche, considere un tour gastronómico en izakayas o un espectáculo de sumo. Alojamiento.
Día 12 Tokio
Día libre para realizar actividades adicionales o excursiones a lugares cercanos como Nikko, Hakone o el monte Fuji. Aproveche para hacer las últimas compras o relajarse en la ciudad. Alojamiento.
Día 13 Tokio
Traslado al aeropuerto.

DESDE USD 1966
Por persona minimo 2 pasajeros



HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
	PEKIN
	Sunworld Hotel Beijing Wangfujing ****

	SHANGHÁI
	DoubleTree by Hilton Hotel Shanghai – Pudong *****

	SEUL
	Novotel Ambassador Seoul Yongsan - Seoul Dragon City ****

	TOKIO
	Sotetsu Fresa Inn Tokyo-Akasaka ***



INCLUYE
· 4 Destinos
· 4 Alojamientos
· 8 Transfers

NO INCLUYE
· Vuelos nacionales o internacionales
· Impuestos aeroportuarios
· Visas
· Propinas para conductor y guías
· Cualquier servicio no mencionado en el programa.
· Tarjeta de asistencia
· Fee Bancario 2%
