ROVANIEMI Y LA ALDEA DE PAPÁ NOEL
5 Días 4 Noches
Destinos Rovaniemi, Aldea de Papá Noel, Safari en trineo perros Husky y Búsqueda Auroras Boreales, Safari en motonieve
Salidas 2024-2025 

· Noviembre: 30. 
· Diciembre: 07, 14, 22, 30. 
· Enero: 04, 11, 18, 25. 
· Febrero: 01, 08, 15, 22. 
· Marzo: 01, 08, 15. 


Día 1 Rovaniemi  
Llegada a la capital de la Laponia finlandesa y traslado opcional al hotel. Laponia es lo más cercano a la realidad para aquellos que sueñan con un paraíso invernal de cuento. Alojamiento.  
Día 2 Rovaniemi: Aldea de Papá Noel, Safari en trineo perros Husky y Búsqueda Auroras Boreales 
Desayuno. Comienza el día sumergiéndote de inmediato en la magia de Laponia. La primera parada de hoy es la Aldea de Papá Noel. Tiempo libre para explorar y disfrutar del ambiente de la aldea y conocer a la estrella local, Papá Noel, en su hogar oficial. También puedes visitar la oficina de correos para enviarte una carta con el sello oficial de Papá Noel. Participarás en la tradicional ceremonia de cruzar el Círculo Polar Ártico y recibirás un diploma que certifica tu visita. A continuación, realizaremos el tradicional safari en trineo de perros Husky (conducción 20 min aproximada). Contemple el maravilloso paisaje y el silencio de la nieve mientras el guía dirige a todo el equipo de perros. Después, junto a una fogata podrá conocer al resto de perros. Tiempo libre hasta salida en excursión nocturna en busca de las auroras boreales. Salida en un vehículo a un lugar despejado para poder tener la mejor vista del cielo, mientras aprenderemos sobre las tradiciones del pueblo sámi y de las curiosidades que nos brinda la naturaleza ártica. También tendremos un descanso para tomar algunas bebidas calientes. Aunque no podemos garantizar la aurora boreal, este programa es excelente para quienes desean disfrutar de la gran noche polar al aire libre. Regreso al hotel y alojamiento.  
Día 3 Rovaniemi 
Desayuno. Día libre para disfrutar de Rovaniemi y sus alrededores como desees. Son muchas actividades que se ofrecen en la zona, como raquetas de nieve, experiencias de pesca en hielo, safari de renos o caza de auroras boreales. Dar un paseo por la orilla del río Ounasjoki para disfrutar de los paisajes invernales de Laponia. No dudes en pedir consejo a tu guía acompañante para asegurarse de que disfrutes de Laponia al máximo. Alojamiento.  
Día 4 Rovaniemi: Safari en motonieve 
Desayuno. Comenzaremos el día con un poco de adrenalina y velocidad, participando en un emocionante safari en moto de nieve. Esta pequeña aventura en moto de nieve ofrece una oportunidad fantástica para aprender a dominar el arte de conducir una moto de nieve. Durante la actividad haremos una parada para disfrutar de bebidas calientes y del silencio de la naturaleza. Tiempo libre para el almuerzo. Tarde libre. Alojamiento.  
Día 5 Rovaniemi
Desayuno. Traslado opcional al aeropuerto de Rovaniemi.



DESDE US$1,771
Por persona minimo 2 pasajeros

INCLUYE
· 4 noches en los hoteles previstos o similares, en régimen de alojamiento y desayuno, en habitación doble.  
· Excursiones indicadas en el programa con guía multilingüe de habla hispana: visita de la Aldea de Papá Noel, paseo en trineo de perros huskies, safari en búsqueda de la aurora boreal (día 2), safari en motonieve (día 4).  
· Equipación térmica desde el comienzo de la primera actividad (día 2) hasta el día 4.  

NO INCLUYE
· Vuelos nacionales o internacionales
· Traslados
· Impuestos aeroportuarios
· Visas
· Propinas para conductor y guías
· Cualquier servicio no mencionado en el programa.
· Tarjeta de asistencia
· Fee Bancario 2%

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
	Rovaniemi
	Grand Post / Santa Claus / Scandic Pohjanhovi (4*)

	Iglú de cristal
	Nova Galaxy Village / Arctic Glass Igloo / Santa´s Igloo Arctic Circle (4*)



SERVICIOS OPCIONALES

(Precios orientativos por persona) 
· Traslados aeropuerto / hotel: 110 $ coche/trayecto (1-3 personas); 130 $ coche/trayecto (4-7 personas).  
· Suplemento 4 cenas en el hotel: 295 $ por persona (excepto salidas del 22 y 30 Dic).  
· Suplemento 2 cenas en el hotel, salidas 22 y 30 Dic: 190 $ por persona. 
ACTIVIDADES OPCIONALES

(Precio orientativo por persona. Mín. 10 personas y a confirmar entre 30-15 días antes de la salida). 
Flotación en el hielo con Aurora Boreal (Día 2, 3 o 4) 
· Horario de salida: 19:30 hasta Febrero / 20:00 A partir de marzo. Duración: 3 horas. Incluye: Ropa de invierno, traslados, traje flotante, bebidas calientes y guía en inglés. Aviso: La altura mínima para flotar es de 120 cm. 
· Precio: 190 $ adultos; 135 $ niños 4-11 años. 

Safari Renos (día 3): 

· Horario de salida 13:45. Duración: 3 horas. Incluye: ropa de invierno, traslados, visita a la granja de renos, safari de renos de 1 hora, bebidas calientes con un bollo, guía en inglés.  
· Precio: 290 $ adultos; 202 $ niños 4-11 años. 

Pesca en el hielo (Día 3 o 4) 

· Salida: 10:00 o 14:30. Duración: 2-3 horas. Incluye: Ropa de invierno, traslados, equipo e instrucciones de pesca en hielo, bebidas calientes en termo, guía en inglés.  
· Precio: 180 $ adultos; 130 $ niños 4-11 años. 

Raquetas de nieve (Día 4) 

· Salida: martes (Día 4) a las 11:00 hrs. Duración: 2 horas. Incluye: Ropa de invierno, traslados, chocolate caliente con malvaviscos, guía en inglés.  
· No apto para niños menores de 12 años. 
· Precio: 155 $ adultos. 

Zoo Polar de Ranua (Día 3) 

· Salida: 11:00. Duración: 4,5 horas. Incluye: Traslados, entradas, guía en inglés, almuerzo buffet en el restaurante. 
· Aviso: No apto para niños menores de 4 años. Este tour no se recomienda para viajeros con movilidad muy limitada, se requiere caminar un poco (2,5 km). 
· Precio: 240 $ adultos; 175 $ niños 4-11 años.
