JAPÓN KODAI 
13 Días 12 Noches

Destinos: Tokio, Mt Fuji, Matsumoto, Kamikochi, Okuhida, Takayama, Shirakawago, Kanazawa, Kioto, Iga, Ise.

Día 1 Tokio
Llegada, recepción y traslado al hotel. Resto del día libre para disfrutar de la ciudad. Alojamiento.
Día 2 Tokio (Media pensión)
Desayuno. Comenzamos la visita de la ciudad, con la torre de Tokio, santuario de Meiji, veremos desde el autocar la plaza del Palacio Imperial y el templo Asakusa Kannon, con su arcada comercial de Nakamise. Almuerzo en un restaurante. Llegada al hotel. Alojamiento.
Día 3 Tokio / Mt Fuji / Matsumoto (Media pensión)
Desayuno. Salida hacia el Mt. Fuji por carretera. Subida por la carretera Fuji Subaru Line hacia la quinta estación situada a 2.305 metros sobre el nivel del mar donde se puede disfrutar del paisaje. Después de un paseo por la quinta estación continuaremos la visita con una bodega de sake para realizar una cata especial de la zona del Monte Fuji. Almuerzo en un restaurante. Salida del Mt. Fuji hacia Matsumoto. Llegada al hotel y alojamiento. Es muy difícil ver la cima del Monte Fuji en cualquier época del año y sobre todo en verano porque suele estar cubierto de nubes.
Día 4 Matsumoto / Kamikochi / Okuhida (Media pensión)
Desayuno. Comenzamos la visita para conocer el castillo de Matsumoto, que es considerado un tesoro Nacional de Japón. Salida hacia Kamikochi, zona de los Alpes Japoneses dentro del Parque Nacional Chubu Sangaku, realizaremos un pequeño paseo de aproximadamente 30 minutos donde podrán disfrutar de uno de los paisajes más bonitos de Japón y cruzar el famoso puente “Kappabashi”. Almuerzo por su cuenta. Llegada a Okuhida, famoso por sus “onsen” (aguas termales), especialmente al aire libre rodeado del entorno de los Alpes Japoneses. Tiempo libre para disfrutar del onsen al aire libre o interior. Cena japonesa en el hotel y alojamiento.
Día 5 Okuhida / Takayama / Shirakawago / Kanazawa (Media pensión)
Desayuno. Tomaremos un teleférico para tener una bonita vista de los Alpes Japoneses. Salida de Okuhida hacia Takayama para conocer la calle comercial de Kami Sannomachi. Almuerzo en un restaurante. Salida hacia Shirakawago para conocer el pueblo declarado Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO, entrando en una de las casas tradicionales de “Gassho Zukuri”. Salida de Shirakawago hacia Kanazawa.
Llegada a Kanazawa y traslado a su hotel. Alojamiento.
Día 6 Kanazawa
Desayuno. Comienzo de la visita de Kanazawa para conocer el barrio Nagamachi donde visitaremos la antigua residencia de la familia samurái Nomura, el Jardín Kenroku-en considerado uno de los tres jardines más bellos de Japón y visitaremos el mercado Oumicho. Almuerzo por su cuenta. Por la tarde continuaremos la visita con el barrio de Higashi Chayagai. Después de la visita, regreso al hotel. Alojamiento.
Día 7 Kanazawa / Kioto (Media pensión)
Sus maletas se trasladarán al hotel de Kioto separadamente en el servicio de delivery “Takuhai-bin” y llegarán a Kioto al día siguiente. Por favor preparen el equipaje de mano para 1 noche en Kioto.
Desayuno. Traslado en autocar a Eiheiji. Llegada a Eiheiji y comienzo de la visita para conocer el templo Eiheiji, famoso por ser uno de los templos principales para la enseñanza del budismo zen. Almuerzo en un restaurante.Tras la visita, salida hacia la estación de Fukui. Salida de Fukui hacia Kioto en tren bala ”Tsurugi” hasta Tsuruga y luego tren expreso de JR “Thunderbird” hasta Kioto. Llegada a Kioto y traslado al hotel. Alojamiento.
Día 8 Kioto (Media pensión)
Desayuno. Comienzo de la visita de la antigua capital para conocer el templo Kiyomizu. Almuerzo en un restaurante. Continuaremos la visita para conocer el templo Kinkakuji (Pabellón Dorado) y el templo Sanjusangendo que alberga 1001 estatuas de la diosa Kanon.
Después de la visita, traslado al hotel. Alojamiento.
Día 9 Kioto
Desayuno. Día libre para sus actividades personales. Les proponemos contratar la excursión opcional a Hiroshima y Miyajima (consultar itinerario detallado de la visita y precio). Alojamiento.
Día 10 Kioto (Pensión completa)
Sus maletas se trasladarán al hotel de Tokio. Por favor preparen el equipaje de mano para 1 noche sin maletas en Iga.
Desayuno. Salida del hotel para visitar templo Byodoin Hoodo (patrimonio de humanidad de UNESCO), disfrutaremos una ceremonia de té, tras la visita, traslado a Iga.
Almuerzo en un restaurante. Visita de Iga para conocer el Museo de Ninja Iga Ryu (actuación de Ninja incluida). Traslado al hotel, cena y alojamiento.
Día 11 Iga / Ise / Tokio
Desayuno. Traslado hacia Ise para conocer el santuario Sintoísta más importante de Japón. Podremos ver la espectacular ceremonia Sintoísta de Kagura, esta plegaria especial combina los dos elementos de la música interpretada por músicos de la corte y las danzas ejecutadas por las sirvientas del templo “Miko”.
Almuerzo por su cuenta.
A su vez daremos un paseo por las calles comerciales ”Okage-yokocho” que se encuentran alrededor del santuario. Después de la visita, salida hacia Nagoya en tren expreso y luego en tren bala hacia Tokio.
Llegada a Tokio y traslado al hotel. Alojamiento.
Día 12 Tokio
Desayuno. Día libre para sus actividades personales. Les proponemos realizar la excursión opcional a Nikko (consultar itinerario detallado de la visita y precio). Alojamiento.
Día 13 Tokio 
Desayuno. Traslado al aeropuerto.
En el día 7 y 10 el equipaje principal se envía de Kanazawa a Kioto y de Kioto a Tokio, por lo que deberá prever una bolsa de viaje con lo necesario para las noches de Kioto e Iga (una maleta por persona; suplemento por maleta extra a pagar en destino 4.000 Yenes / maleta).
Nota de lectura obligatoria: Suplemento de 150 $ por persona para vuelos con llegada a Tokio (Narita/Haneda) entre las 22:00 h y las 06:30 h; para vuelos con salida de Narita (Tokio) entre las 01:00 h y las 10:30 h; y para vuelos con salida de Haneda (Tokio) entre las 01:00 h y las 09:30 h.

Vuelos:
(los siguientes vuelos no están incluidos y deben cumplir con las siguientes condiciones horarias de cara a evitar modificaciones en el itinerario y visitas, así como posibles suplementos)
· Llegada a Tokio (NRT / HND).
· Salida desde Tokio (NRT / HND).

MUY IMPORTANTE
· Suplemento de para vuelos con llegada a Tokio (Narita/Haneda) entre las 22:00 h y las 06:30 h; para vuelos con salida de Narita (Tokio) entre las 01:00 h y las 10:30 h; y para vuelos con salida de Haneda (Tokio) entre las 01:00 h y las 09:30 h.
· En el caso de reservar noches adicionales en Tokio en hoteles distintos a los confirmados, los traslados de entrada y salida no están incluidos. Consultar suplemento.
· Si la hora de salida desde de Tokio confirmado es muy temprana, no podrán desayunar en el hotel. Aunque pierdan el desayuno del último día, no habrá ningún descuento/reembolso.

.DESDE USD 6240
Por persona minimo 2 pasajeros


HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
	TOKIO
	Grand Nikko Tokio Daiba (Primera Superior).

	MATSUMOTO
	Hotel Kagetsu  (Primera Superior).

	OKUHIDA
	Onsen Hodakaso Yamano Hotel (Ryokan) (hab.japonesa) / Hotel Hodaka (hab.japonesa u occidental con camas) (Primera).

	KANAZAWA
	ANA Crowne Plaza Kanazawa (Primera Superior).

	KIOTO
	Double Tree by Hilton Kioto Higashiyama (Primera Superior).

	IGA
	Misugi Resort (hab.japonesa con futón u occidental con camas) (Primera).

	TOKIO
	Tokio Dome Hotel o similar (Primera).



INCLUYE
· 13 noches en los hoteles previstos o similares.
· 6 almuerzos y 2 cenas según itinerario.
· Guía asistente de habla hispana durante el circuito.
· A partir de 6 personas, las visitas se harán en autobús, minibús, coche privado o taxi. Menos de 6 personas, se realizarán en transporte público.

NO INCLUYE
· Vuelos nacionales o internacionales
· Impuestos aeroportuarios
· Visas
· Propinas para conductor y guías
· Cualquier servicio no mencionado en el programa.
· Tarjeta de asistencia
· Fee Bancario 2%
