LUNA DE MIEL EN COREA Y PHUKET
11 Días 10 Noches

Destinos: Seúl, P.N. Monte Songnisan, Daegu, Gyeongju, Busán, Phuket

Día 1 Seúl
Llegada y traslado al hotel. Resto del día libre. Alojamiento.
Día 2 Seúl
Desayuno. Visita de medio día de la ciudad incluyendo el Palacio Changdeok y mercado Gwangjang que ha mantenido su historia y el encanto de un mercado tradicional. Posteriormente visita del Museo Nacional con una interesante colección de arte coreano, descansaremos en la zona de COEX Mall donde podremos disfrutar de la biblioteca Byeolmadang, continuación a la Torre de Seúl en el Mt. Namsan desde donde podremos admirar las mejores vistas de la ciudad. Regreso al hotel. Alojamiento.
Día 3 Seúl / P.N. Monte Songnisan / Daegu
Desayuno. Salida hacia Daegu. En ruta visita de una aldea tradicional, donde podremos admirar las casas y el estilo de vida tradicional de los siglos XVII y XIX. El pueblo es una reconstrucción de la Corea tradicional que incluye más de 250 estructuras, donde se puede entender la vida de los campesinos y los nobles de antaño. Continuación al P. N. de Songnisan donde visitaremos el templo Beopjusa, en el que se encuentra la estatua de Buda de mayor tamaño de Corea. Continuación hacia Daegu. Llegada y alojamiento.
Día 4 Daegu / Gyeongju
Desayuno. Visita del Museo de Medicina Oriental Yangnyeongsi, y del mercado Seomun. Salida hacia Gyeongju, considerada Patrimonio de la Humanidad por la Unesco, es conocida como el “Museo sin Muros” debido a sus tumbas reales y vestigios de palacios y fortalezas. Visita de la ciudad incluyendo el Observatorio Astronómico de Cheomseongdae construido en el año 647 y el parque real de Tumuli. Alojamiento.
Día 5 Gyeongju
Desayuno. Visita del templo de Bulguksa. Veremos el templo de Seokguram Grotto, situado a los pies del Mt. Tohan. El templo alberga una estatua de gran tamaño de Buda considerada una de las cimas del arte búdico del Lejano Oriente. Visita del Buda de las cuatro caras, el Mausoleo Real de Gwaeneung y recorrido paisajístico hasta el Puerto de Guryongpo. Regreso a Gyeongju. Alojamiento.
Día 6 Gyeongju / Busán
Desayuno. Visita del templo budista de Unmoonsa (regentado por monjas) y continuación hacia Busan, situada al sur de la Península de Corea. Visita de la ciudad incluyendo la Torre de Busan situada en el parque Yongdusan, que disfruta de excelentes vistas, el Mercado de Pescado de Jagalchi y la calle comercial de Nampodong. Alojamiento.
Día 7 Busán / Seúl
Desayuno. Salida hacia Seúl. Resto del día libre. Alojamiento.
Día 8 Seúl / Phuket
Desayuno. A la hora prevista traslado al aeropuerto para salir en vuelo a Phuket (vuelo no incluido). Llegada y alojamiento.
Día 9 y 10 Phuket
Días libres. Alojamiento.
Día 11 Phuket
Desayuno. A la hora prevista traslado al aeropuerto.
.
OBSERVACIONES
El circuito consta de guías multilingües, entre ellos de habla hispana (se unirán en destino con más personas de diferentes nacionalidades). Las explicaciones se darán siempre durante las visitas, nunca en los transportes.   Durante los meses de abril y octubre, guía multilingüe de habla hispana, sujeto a disponibilidad.El traslado de regreso de Busán a Seúl se realizará en autobús o tren, según el número de pasajeros.

DESDE USD 4260
Por persona minimo 2 pasajeros


HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
	SEUL
	Novotel Ambassador Dongdaemun (Primera Superior)

	DAEGU
	Daegu Grand (Primera)

	GYEONGJU
	Lahan Select (Lujo)

	BUSÁN
	Avani Central Busan (Primera Superior).

	PHUKET
	Melia Mai Khao (Lujo)



INCLUYE
· 10 noches en los hoteles previstos o similares, en régimen de alojamiento y desayuno en habitación doble.
· Guías multilingües, entre ellos de habla hispana (se unirán en destino con más personas de diferentes nacionalidades).

NO INCLUYE
· Vuelos nacionales o internacionales
· Impuestos aeroportuarios
· Propinas para conductor y guías
· Cualquier servicio no mencionado en el programa.
· Visados
· Tarjeta de asistencia
· Fee Bancario 2%
