ISLANDIA: LA ISLA DE HIELO, FUEGO Y AURORAS BOREALES 
8 Días 7 Noches

Destinos: Reykjavík, Círculo Dorado, Área de Hella, Sejlalandsfoss, Skógafoss, Reynisfjara,  Vik, Área de Kirkjubæjarklaustur, PN Vatnajökull, Laguna de Jökulsárlón,  Fiordos del Este, Lago Mývatn, Cascada de Godafoss, Akureyri, Área de Borgafjördur.
Día 1 Reykjavík
Llegada por su cuenta a Reykjavík y traslado en servicio regular Airport Direct al hotel (consulte funcionamiento en Observaciones). Alojamiento.
Día 2 Reykjavík / Círculo Dorado / Área de Hella (Media pensión)
Desayuno. Salida hacia el emblemático Círculo Dorado, donde se encuentra el parque nacional de Thingvellir. En él se encuentra la falla tectónica que separa el continente europeo del americano, además del lugar donde se fundó el primer parlamento del mundo en el año 930, Althing. Seguiremos nuestro recorrido hacia la zona geotérmica de Geysir donde encontraremos sus famosas fumarolas, pero su principal protagonista es el géiser activo Strokkur, el cual entra en erupción cada 7 o 10 minutos y dispara un chorro de agua de más de 30 metros de alto. Terminaremos nuestra visita en la hermosa cascada Gulfoss, cascada dorada en islandés, que adquiere una singular belleza durante la época de invierno. Salida al hotel. Llegada y alojamiento.
Día 3 Área de Hella / Sejlalandsfoss / Skógafoss / Reynisfjara / Vik / Área de Kirkjubæjarklaustur (Media pensión)
Desayuno. Salida hacia la costa sur de Islandia, principal región agrícola del país. Durante nuestro recorrido visitaremos las espectaculares cascadas de Sejlalandsfoss y Skógafoss, de las más fotografiadas de Islandia. La región se encuentra dominada por los conocidos volcanes de Eylafjallajökull y Katla, escondidos bajo casquetes glaciares. Visita de Reynisfjara, curiosa playa de arenas negras volcánicas e imponentes columnas basálticas, escenario de algunas películas o videos musicales. A continuación, salida en dirección al encantador pueblecito de Kirkjubæjarklaustur a través de los campos de lava de la región de Eldhraun que durante el invierno permancen cubiertos de nieve. Llegada al hotel, cena y alojamiento. 
Día 4 Área de Kirkjubæjarklaustur / PN Vatnajökull / Laguna de Jökulsárlón / Fiordos del Este (Media pensión)
Desayuno. Tras haber experimentado en el día de ayer el fuego islandés, hoy lo dedicaremos al hielo, a sus glaciares y a sus icebergs. Salida a la región de Skaftafell a través de la extensión desértica de Skeidarársandur. Esta maravillosa región natural forma parte del parque nacional más grande Europa, Vatnajökull. Llegada a la extraordinaria y majestuosa laguna glaciar de Jökulsárlón para contemplar sus famosos icebebergs flotantes que se separan del glaciar, y con un poco de suerte incluso podremos ver acercarse algunas focas curiosas. Seguiremos hacia la playa de diamantes, conocida por sus pequeños trozos de icebergs, como si de turistas se tratasen, descansan sobre la arena negra de la playa. Continuación de nuestra ruta circular hasta la región de los Fiordos del Este, donde pequeños pueblos pesqueros asoman entre los fiordos formados por antiguos glaciares y con el trasfondo de los volcanes apagados. Llegada, cena y alojamiento. 
Día 5 Fiordos del Este / Lago Mývatn (Media pensión)
Desayuno. Atravesaremos los grandes espacios de la llanura desértica de Mödrudalsöraefi para dirigirnos hacia la región del lago Mývatn. Realizaremos una para de una cafetería de una granja histórica, la hacienda de mayor altura de Islandia, donde desgustaremos algunos dulces islandeses. Continuación hacia el paso de Námaskard para admirar las fumarolas y el bonito paisaje que ofrece la mezcla de colores de la zona. Descubriremos la belleza natural del lago Mývant, con sus extrañas formaciones de lava de Dimmuborgir y los pseudocráteres de Skútustadir. Un curioso escenario y famoso por rodajes de películas o series. Salida al hotel, llegada, cena y alojamiento.
Día 6 Lago Mývatn / Cascada de Godafoss / Akureyri / Área de Borgafjördur (Media pensión)
Desayuno. Salida hacia la magnífica e impresionante de Cascada de Godafoss, la cascada de los dioses, dond erealizaremos una parada. Continuación a la encantadora y animada ciudad de Akureyri, la capital del norte y segunda ciudad del país. Visita a los baños geotérmicos de Skógarböd (entrada con toalla incluida). Seguiremos nuestra ruta en la que probablemente podremos contemplar numerosos grupos de caballos pastando en los cambos. Llegada a Glaumbaer, una granja de turba y hierba habitada desde el siglo XVIII hasta 1947. Hoy en día un museo, en el que poder conocer las tradiciones y vida en el campo que se remonta hasta la época vikinga. Continuación hacia la costa norte pasando por los pueblos de pescadores como Blönduös hasta llegar a la región de Borgafjördur, donde se produjeron los primeros asentamientos vikingos en la isla. Llegada al hotel, cena y alojamiento.
 
Día 7 Área de Borgafjordur / Reykjavík
Desayuno. Exploraremos la región fértil de Borgafjördur donde podremos admirar las pintorescas cascadas de Hraunfossar y Barnafoss, y donde descubriremos Deildartunguhver, la fuente caliente más potente de Europa. Salida en dirección a Reykjavík y resto de la tarde libre. Alojamiento.
Día 8 Reykjavík
Desayuno. Tiempo libre hasta el traslado regular en servicio Airport Direct al aeropuerto. Regreso a lugar de destino por su cuenta.
Observaciones:
El servicio de Airport Direct es un transporte regular que conecta el aeropuerto internacional de Keflavik con el centro de la ciudad. En ocasiones, el hotel previsto al estar situado en el centro de la ciudad donde los autobuses no pueden acceder, la parada de descenso y recogida de pasajeros se encuentra en las proximidades del hotel. Para el traslado de regreso, deberán esperar afuera de la recepción del hotel o en su parada cercana (el chófer no entra a buscarlos) y serán trasladados en autobús al aeropuerto. Consúltenos suplemento por realizar este traslado de forma privada.
DESDE US$3942
Por persona minimo 2 pasajeros
INCLUYE
· 7 noches en los hoteles previstos o similares, en régimen de alojamiento y desayuno en Reykjavík y media pensión (sin bebidas) en resto de áreas, en habitación doble.
· Degustación gastronómica en el restaurante Fjallakaffi en Mödrudalur.
· Traslados regulares aeropuerto - hotel - aeropuerto sin asistencia, en servicio regular “Airport Direct”.
· Kit especial para caza de auroras boreales (lámpara de bolsillo y crampones).
· Espectáculo de lava islandés en Vik, visita al museo Glaumbaer.
· Entrada a los baños geotérmicos de Skógarböd con alquiler de toalla.
· Guía acompañante de habla hispana, del día 2 al 7.

NO INCLUYE
· Vuelos nacionales o internacionales
· Impuestos aeroportuarios
· Visas
· Propinas para conductor y guías
· Cualquier servicio no mencionado en el programa.
· Tarjeta de asistencia
· Fee Bancario 2%

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
	Reykjavik
	Berjaya Iceland Reykjavík Natura (4*)

	Área de Hella
	Landhotel (4*) / Stracta (3*)

	Área de Kirkjubæjarklaustur
	Klaustur (3*).

	Fiordos del Este
	Valaskjálf / Fosshotel Eastfjords (3*)

	Lago Mývatn
	Laxá (3*)
Área de Borgafjördur (1 noche)

	Varmaland
	Hamar






