JAPÓN FASCINANTE 
10 Días 9 Noches

Destinos: Tokio, Hakone, Kioto, Nara, Kanazawa, Shirakawago, Takayama, Gero, Nagoya, Osaca

Día 1 Tokio 
Llegada, recepción por una asistente de habla española, que les ayudará a tomar el autobús de servicio regular compartido*. Resto del día libre. Alojamiento. 
Día 2 Tokio 
Desayuno. Visita de medio día de Tokio, que incluye: la Plaza del Palacio Imperial, residencia de la familia imperial japonesa (vista exterior); el santuario sintoísta de Meiji, el templo budista de Senso-ji, al que se llega por la animada calle comercial “Nakamise”. Paseo por el distrito de Ginza. Tiempo libre. Les proponemos como actividad la ceremonia del té (consultar descripción de la actividad y precio). Traslado al hotel por cuenta del cliente. Alojamiento. 
Día 3 Tokio / Hakone (Media pensión) 
Visita del P. N. de Hakone, desde donde, si la climatología lo permite, realizaremos un mini- crucero por el lago Ashi y la visita del valle de Owakudani, también conocido como valle del Infierno. Continuación con la visita del Museo al Aire Libre de Hakone. Traslado a Tokio. Alojamiento.  
Día 4 Tokio / Kioto / Nara / Kioto  
Traslado a la estación de Tokio para coger tren bala Nozomi con destino Kioto, llegada a la estación de Kioto. Salida hacia Nara, donde visitaremos el templo Todaiji con el Gran Buda  
“Daibutsu” y el Parque de los Ciervos Sagrados. Continuamos visitando el Santuario de Fushimi Inari de camino a Kioto. Llegada al hotel. Alojamiento. 
Día 5 Kioto (Media pensión) 
Desayuno. Visita del Templo de Tenryuji, bosque bambú en Arashiyama y templo de Kinkakuji, también llamado “Pabellón Dorado”. Visita del templo de Sanjusagendo. Terminaremos el día con un paseo por las calles de Gion, famoso por ser el barrio de las Geishas. Regreso al hotel. Alojamiento. 
Día 6 Kioto 
Desayuno. Día libre. Les proponemos hacer una excursión opcional a Hiroshima y Miyajima (consultar itinerario de la visita y precio). Alojamiento.  
Día 7 Kioto / Kanazawa 
Desayuno. Traslado por carretera a Kanazawa, llegada. Comenzamos la visita en el Mercado Omicho, barrio de Higashichaya, Jardín Kenrokuen. Tiempo libre en el Mercado para t mar el almuerzo por su cuenta. Por la tarde traslado al hotel. Alojamiento.  
Día 8 Kanazawa / Shirakawago / Takayama / Gero (Pensión completa) 
Desayuno. Salida hacia Shirakawago, declarada Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. Almuerzo. Continuación hacia Takayama, donde visitaremos la calle Kami-Sannomachi.  
Terminaremos el día con la visita del Yatai Kaikan, sala de exposición de las carrozas utilizadas en las festividades tradicionales. Traslado al hotel de Gero y tiempo libre para disfrutar del onsen del hotel. Cena japonesa. Alojamiento. 
Día 9 Gero / Nagoya / Osaka 
Desayuno. Traslado a la estación de Gero a pie, tomamos el tren express hasta Nagoya. Allí tomamos tren bala Nozomi con destino a Osaka a la llegada realizamos visita de la ciudad, incluyendo barrio Dotombori, muy animado lleno de restaurantes y el castillo de Osaka. Regreso al hotel. Alojamiento. 
Día 10 Osaka
Desayuno. A la hora prevista traslado al aeropuerto (sin asistente).
OBSERVACIONES
· El día 5 el equipaje principal se envía directamente de Tokio a Kioto (una maleta por persona), por lo que sólo tendrán acceso al mismo una vez lleguen al hotel de Kioto.
· El día 8 el equipaje principal se envía directamente de Kioto al hotel de Osaka o Tokio (dependiendo del aeropuerto de salida), por lo que deberán prever una bolsa de viaje con lo necesario para las noches de Kanazawa y Gero (una maleta por persona).
MUY IMPORTANTE
· Los vuelos previstos llegan al aeropuerto de Narita (NRT). Si el aeropuerto de llegada es Haneda (HND), utilizamos un taxi en lugar de Airport Limousine Bus.
· Si la hora de salida desde el hotel Sheraton Miyako Osaka o el hotel New Otani es muy temprana, no podrán desayunar en el hotel. Aunque pierdan el desayuno del último día, no habrá ningún descuento/reembolso.
· No hay traslados regulares para vuelos con salida desde Osaka (Itami/Kansai) a España antes de las 06:30 h, por lo que si la hora de salida del vuelo es antes de las 08:30 h, este traslado tendrá que realizarse en taxi con un suplemento.


.
DESDE USD 3566
Por persona minimo 2 pasajeros


HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
	TOKIO
	New Otani Tokyo (Garden Tower) (Primera Superior)

	KIOTO
	Kyoto Tokyu (Hab. Superior) (Primera Superior)

	KANASAWA
	Kanazawa Tokyu (Hyatt Centric Kanazawa o ANA Crowne Plaza Kanazawa) (Primera)  

	GERO
	Ryokan Suimeikan (edificio “Hisenkaku” o “Sansuikaku”) (Hab. Japonesa con futon o habitación con camas) (Primera)

	OSAKA
	Sheraton Miyako (Primera Superior)



INCLUYE
· 9 noches en los hoteles previstos o similares, en régimen de alojamiento y desayuno. 
· 3 almuerzos y 1 cena según itinerario. 
· Guía asistente de habla hispana durante todo el circuito, excepto en los trayectos en tren y en el traslado de salida al aeropuerto el último día. 
· Visitas en autobús, minibús, coche privado, taxi o transporte público dependiendo del número de pasajeros. 

NO INCLUYE
· Vuelos nacionales o internacionales
· Impuestos aeroportuarios
· Visas
· Propinas para conductor y guías
· Cualquier servicio no mencionado en el programa.
· Tarjeta de asistencia
· Fee Bancario 2%
