LEYENDAS DE JAPÓN 
11 Días 10 Noches

Destinos: Osaka, Kobe, Takarazuka, Kioto, Uji, Nagoya, Tokio

Día 1 Osaka
Llegada. Después del trámite de inmigración y aduana, recepción por asistente de habla española y traslado al hotel. Resto del día libre para disfrutar de la ciudad. Alojamiento.
Día 2 Osaka
Desayuno. Visita de medio día de Nara, que incluye: Templo Todai-ji (Patrimonio de la Humanidad), el edificio de madera más grande del mundo que custodia una imagen gigante de Buda y el parque de Nara. Después, traslado a Osaka donde caminaremos por el barrio de Dotombori, almuerzo por su cuenta, tarde libre y regreso al hotel por su cuenta. Alojamiento.
Día 3 Osaka / Kobe / Takarazuka (Pensión completa)
Desayuno. Visita a la Prefectura de Hyogo (Himeji, Kobe y Awaji) de día completo; visitando: Castillo de Himeji (Patrimonio de la Humanidad), el castillo de Samuráis más hermoso y mejor conservado de Japón. Almuerzo en un restaurante. Después del almuerzo, nos dirigimos al Parque Meriken, situado en el puerto de Kobe, barrio de “Nada” en la ciudad de Kobe, donde visitaremos una bodega de sake, con degustación incluida. Traslado a Takarazuka y llegada al Ryokan. Cena en el hotel.
Día 4 Takarazuka / Kioto (Media pensión)
Desayuno. Traslado a Kioto y visita de la antigua capital imperial de Japón, donde conoceremos: el Santuario Fushimi Inari y el Templo dorado Kinkaku-ji (Patrimonio de la Humanidad). Almuerzo en un restaurante. Posteriormente, visita del Templo Tenryu-ji (Patrimonio de la Humanidad), con su bello jardín japonés y el Bosque de Bambú de Sagano en Arashiyama. De camino al hotel de Kioto, parada para disfrutar de una cena de “Wagyu” y un breve espectáculo de danza. Traslado al hotel en Kioto. Alojamiento.
Día 5 Kioto / Uji / Kioto
Desayuno. Salida hacia Uji, donde podremos visitar el Templo Byodoin (Patrimonio de la Humanidad), famoso por su Salón Fénix, que aparece en la moneda japonesa de 10 yenes. También visitaremos un salón de té donde podremos degustar té Uji-Cha y té Matcha. En el camino de regreso al hotel, pasaremos por el barrio de geishas de Gion, donde los clientes pueden bajar del autobús. Los que decidan quedarse en Gion, deberán regresar al hotel por su cuenta. El resto continúa hasta el hotel. Almuerzo por su cuenta. Alojamiento.
Día 6 Kioto
Desayuno. Día libre a su disposición. Alojamiento.
Día 7 Kioto / Nagoya
Desayuno. Traslado a la Estación de Kioto con un guía de habla española. Salida con destino a Nagoya en tren bala Nozomi. Llegada a la Estación de Nagoya y comienzo del tour en autobús. Visitaremos: el Museo Conmemorativo de Tecnología e Industria de Toyota (almuerzo por cuenta de los clientes). Traslado hacia el pueblo de Tsumago. Por la tarde, paseo por Tsumago, un precioso pueblo de posta que conserva el ambiente medieval de Japón. Llegada al hotel y alojamiento.
Día 8 Nagoya / Tokio (Media pensión)
Desayuno. Traslado a la Estación de Nagoya con un guía de habla española. Salida con destino a Shizuoka en tren bala Hikari. Llegada a la Estación de Shizuoka. Excursión a la zona del Monte Fuji (Patrimonio de la Humanidad) de día completo; conoceremos las Cascadas de Shiraito, donde el agua del deshielo del Monte Fuji forma cientos de cascadas a lo largo de 200 metros. Almuerzo en un restaurante. Después del almuerzo, continuamos la visita a Oshino Hakkai, un conjunto de estanques de aguas cristalinas que provienen del Monte Fuji, y la quinta Estación del Monte Fuji (situada a 2305 metros sobre el nivel del mar). Tras la excursión, traslado a Tokio (situado a 2 horas y media desde el Monte Fuji). Llegada al hotel y alojamiento.
Día 9 Tokio
Desayuno. Visita de la ciudad, conoceremos: Tsukiji, un animado barrio de pescaderías, y realizaremos un tour panorámico por las construcciones y calles emblemáticas de la ciudad, incluyendo la Torre de Tokio, el Palacio Imperial, el Templo Senso-ji y la Calle Nakamise con hileras de tiendas de recuerdos. El tour termina en Ginza. Tarde libre. Regreso al hotel por su cuenta. Alojamiento.
Día 10 Tokio (Media pensión)
Desayuno. Excursión a Nikko (situado a 2 horas y media desde Tokio), donde conoceremos el Santuario Nikko Toshogu (Patrimonio de la Humanidad) y el Mausoleo Taiyuin, dedicado al shogun Iemitsu Tokugawa. Visitaremos también el Abismo Kanmangafuchi, una fila de decenas de estatuas budistas “Jizo” a orillas de un torrente. Nota: En días lluviosos, el camino de Kanmangafuchi se vuelve fangoso. Almuerzo. Regreso al hotel y alojamiento.
Día 11 Tokio
Desayuno. Traslado al aeropuerto sin asistencia para salir en vuelo a España, vía ciudad de conexión. Llegada.
Nota de lectura obligatoria: Suplemento de 150 $ por persona para vuelos con llegada nocturna a Osaka (Itami/Kansai); para vuelos con salida nocturna de Narita o Haneda (Tokio).

Vuelos
(los siguientes vuelos no están incluidos y deben cumplir con las siguientes condiciones horarias de cara a evitar modificaciones en el itinerario y visitas, así como posibles suplementos)
· Llegada a Osaka (ITM / KIX).
· Salida desde Tokio (NRT / HND).

OBSERVACIONES
· El equipaje principal se envía de Osaka a Kioto el día 4 de itinerario, por lo que sólo tendrán acceso al mismo una vez llegue al hotel de Kioto (una maleta por persona). Lleven consigo una mochila con ropa y otras cosas indispensables para pasar una noche en Takarazuka. 
· El equipaje principal se envía de Kioto a Tokio el día 8 de itinerario, por lo que sólo tendrán acceso al mismo una vez llegue al hotel de Tokio (una maleta por persona). Lleven consigo una mochila con ropa y otras cosas indispensables para pasar una noche en Nagoya. 
· El miércoles en el lobby del hotel de Osaka un guía de habla española estará presente de las 14:00 hasta las 20:00 para dar información a los pasajeros. 
· En Japón los hoteles disponen de pocas habitaciones dobles (con 1 cama matrimonial). Por regla general las habitaciones confirmadas serán twin (con 2 camas separadas). Habitaciones dobles no están garantizadas. 
MUY IMPORTANTE
· Suplemento para vuelos con llegada nocturna a Osaka (Itami/Kansai); para vuelos con salida nocturna de Narita o Haneda (Tokio).


.
DESDE USD 4695
Por persona minimo 2 pasajeros


HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
	OSAKA
	Sheraton Miyako hotel Osaka (Primera Superior).

	TAKARAZUKA
	Hotel Wakamizu (habitación japonesa con futón) (Primera).

	KIOTO
	Rihga Royal Hotel Kyoto  (Primera).

	NAGOYA
	Hotel Nikko Style Nagoya (Primera Superior).

	TOKIO
	Grand Nikko Tokyo Daiba (Primera Superior).



INCLUYE
· 10 noches en los hoteles previstos o similares, en régimen de alojamiento y desayuno. 
· 4 almuerzos y 1 cena según itinerario. 
· Guía asistente de habla hispana. 
· Billetes para los trenes bala Nozomi e Hiraki. 

NO INCLUYE
· Vuelos nacionales o internacionales
· Impuestos aeroportuarios
· Visas
· Propinas para conductor y guías
· Cualquier servicio no mencionado en el programa.
· Tarjeta de asistencia
· Fee Bancario 2%
