JAPÓN FASCINANTE Y ISE Y KUMANO 
13 Días 12 Noches

Destinos: Tokio, Hakone, Kioto, Nara, Kanasawa, Shirakawago, Takayama, Gero, Nagoya, Ise, Toba, Ruta de Kumano, Nachi-Katsuura, Koyasan, Osaka

Día 1 Tokio 
Llegada, recepción por una asistente de habla española, que les ayudará a tomar el autobús de servicio regular compartido*. Resto del día libre. Alojamiento. 
Día 2 Tokio 
Desayuno. Visita de medio día de Tokio, que incluye: la Plaza del Palacio Imperial, residencia de la familia imperial japonesa (vista exterior); el santuario sintoísta de Meiji, el templo budista de Senso-ji, al que se llega por la animada calle comercial “Nakamise”. Paseo por el distrito de Ginza. Tiempo libre. Les proponemos como actividad la ceremonia del té (consultar descripción de la actividad y precio). Traslado al hotel por cuenta del cliente. Alojamiento. 
Día 3 Tokio / Hakone (Media pensión) 
Visita del P. N. de Hakone, desde donde, si la climatología lo permite, realizaremos un mini- crucero por el lago Ashi y la visita del valle de Owakudani, también conocido como valle del Infierno. Continuación con la visita del Museo al Aire Libre de Hakone. Traslado a Tokio. Alojamiento.  
Día 4 Tokio / Kioto / Nara / Kioto  
Traslado a la estación de Tokio para coger tren bala Nozomi con destino Kioto, llegada a la estación de Kioto. Salida hacia Nara, donde visitaremos el templo Todaiji con el Gran Buda  
“Daibutsu” y el Parque de los Ciervos Sagrados. Continuamos visitando el Santuario de Fushimi Inari de camino a Kioto. Llegada al hotel. Alojamiento. 
Día 5 Kioto (Media pensión) 
Desayuno. Visita del Templo de Tenryuji, bosque bambú en Arashiyama y templo de Kinkakuji, también llamado “Pabellón Dorado”. Visita del templo de Sanjusagendo. Terminaremos el día con un paseo por las calles de Gion, famoso por ser el barrio de las Geishas. Regreso al hotel. Alojamiento. 
Día 6 Kioto 
Desayuno. Día libre. Les proponemos hacer una excursión opcional a Hiroshima y Miyajima (consultar itinerario de la visita y precio). Alojamiento. 
Día 7 Kioto / Kanazawa 
Desayuno. Traslado por carretera a Kanazawa, llegada. Comenzamos la visita en el Mercado Omicho, barrio de Higashichaya, Jardín Kenrokuen. Tiempo libre en el Mercado para t mar el almuerzo por su cuenta. Por la tarde traslado al hotel. Alojamiento.  
Día 8 Kanazawa / Shirakawago / Takayama / Gero (Pensión completa) 
Desayuno. Salida hacia Shirakawago, declarada Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. Almuerzo. Continuación hacia Takayama, donde visitaremos la calle Kami-Sannomachi.  
Terminaremos el día con la visita del Yatai Kaikan, sala de exposición de las carrozas utilizadas en las festividades tradicionales. Traslado al hotel de Gero y tiempo libre para disfrutar del onsen del hotel. Cena japonesa. Alojamiento. 
Día 9 Gero / Nagoya
Desayuno. Traslado a la estación de Gero a pie, tomamos el tren express hasta Nagoya. A la llegada realizamos visita de la ciudad, incluyendo el museo conmemorativo de Tecnología e Industria de Toyota. Almuerzo por su cuenta, Continuamos con la visita del castillo de Nagoya, regreso al hotel. Alojamiento.
Día 10 Nagoya / Ise / Toba (Pensión completa)
Desayuno. Traslado a Ise, donde visitaremos su santuario sintoísta y las calles comerciales que se encuentran a su alrededor. Conoceremos la Cabaña de Ama (buceadoras) donde comeremos mariscos y pescados capturados y cocinados por ellas mismas. Salida hacia Toba, llegada, cena y alojamiento.
Día 11 Toba / Ise / Ruta de Kumano / Nachi-Katsuura (Pensión completa)
Visita de las rocas Meoto-Iwa (Rocas Casadas). Salida hacia la antigua ruta de peregrinación de Kumano. Almuerzo. Por la tarde, haremos un pequeño trekking por el Camino de Kumano hasta llegar a la cascada de Nachi (2 horas aproximadamente). Finalmente, llegaremos a la cascada de Nachi, con una altura de 133 m. Traslado al ryokan. Cena y alojamiento.
Día 12 Nachi-Katsuura / Koyasan / Osaka (Media pensión)
Salida hacia Koyasan. Llegada y almuerzo vegetariano en uno de los monasterios. Visita de Okuno-in, el mausoleo dedicado al monje Kukai, fundador en el siglo IX del complejo monástico y de la escuela Shingon. Visita del conjunto de templos Danjo Garan y del templo Kongobuji. Salida hacia Osaka. Llegada al hotel
Día 13 Osaka
Desayuno, Traslado al aeropuerto en autobús regular (sin asistente).
Nota de lectura obligatoria: No hay traslados regulares para vuelos con salida desde Osaka (Itami/Kansai) a España antes de las 06:30 h, por lo que si la hora de salida del vuelo es antes de las 08:30 h, este traslado tendrá que realizarse en taxi con un suplemento de 150 $ / persona.

Vuelos
(los siguientes vuelos no están incluidos y deben cumplir con las siguientes condiciones horarias de cara a evitar modificaciones en el itinerario y visitas, así como posibles suplementos)
· Llegada a Tokio (NRT / HND).
· Salida desde Osaka (ITM / KIX).

OBSERVACIONES
· El día 5 el equipaje principal se envía directamente de Tokio a Kioto (una maleta por persona), por lo que sólo tendrán acceso al mismo una vez lleguen al hotel de Kioto.
· El día 8 el equipaje principal se envía directamente de Kioto al hotel de Osaka o Tokio (dependiendo del aeropuerto de salida), por lo que deberán prever una bolsa de viaje con lo necesario para las noches de Kanazawa y Gero (una maleta por persona).

MUY IMPORTANTE
· Los vuelos previstos llegan al aeropuerto de Narita (NRT). Si el aeropuerto de llegada es Haneda (HND), utilizamos un taxi en lugar de Airport Limousine Bus.
· Si la hora de salida desde el hotel Sheraton Miyako Osaka o el hotel New Otani es muy temprana, no podrán desayunar en el hotel. Aunque pierdan el desayuno del último día, no habrá ningún descuento/reembolso.
· No hay traslados regulares para vuelos con salida desde Osaka (Itami/Kansai) a España antes de las 06:30 h, por lo que si la hora de salida del vuelo es antes de las 08:30 h, este traslado tendrá que realizarse en taxi con un suplemento.

.DESDE USD 5705
Por persona minimo 2 pasajeros
HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
	OSAKA
	Ana Crowne Plaza (habitación Superior)/ Citadines Namba Osaka (hab. Deluxe) (Primera Superior)

	KIOTO
	Granvia Kyoto / The Hotel Higashiyama / Kyoto Tokyu (hab. Superior) / Nikko Princess Kyoto (Primera Superior)

	TAKAYAMA
	Green Hotel (habitación Orin-kaku) / Associa Resort (Primera Superior)

	HAKONE
	Ryuguden (Habitación Japonesa) /Mori no Kaze Sengokuhara(Primera Superior)

	TOKIO
	New Otani Garden Tower / Tokyo Dome Hotel (Primera Superior)

	MALDIVAS
	Meeru Maldives (Primera)



INCLUYE
· 12 noches en los hoteles previstos o similares.
· 5 almuerzos y 2 cenas según itinerario.
· Guía asistente de habla hispana durante el circuito, excepto en los trayectos en tren bala de Kioto a Nagoya, el día 6 de viaje; y desde Nagoya a Odawara, el día 7 de viaje. En algunos casos, la cena en Takayama y Hakone podría no contar con la asistencia del guía.
· A partir de 10 personas, las visitas se harán en autobús, minibús, coche privado o taxi. Menos de 10 personas, se realizarán en transporte público.
· Traslados en Maldivas en lancha rápida.


NO INCLUYE
· Vuelos nacionales o internacionales
· Impuestos aeroportuarios
· Visas
· Propinas para conductor y guías
· Cualquier servicio no mencionado en el programa.
· Tarjeta de asistencia
· Fee Bancario 2%
